

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Клиника размножения. Глава 3

Как только дверь закрылась, Лори услышала в голове голос Ксара.

— Ты сделала правильный выбор, землянка.

В браслет на запястье помимо платежного чипа и пропуска был встроены универсальный ментальный переводчик.

— Раздевайся.

Лори подчинилась и медленно разделась, положив одежду в угол. Ксар, при ближайшем рассмотрении выглядел точь в точь как земной слизняк. Кроме стебельков глаз, других конечностей не наблюдалось.

— Ложись на спину, — прошелестел бесплотный голос.

Девушка легла на спину и, поборов стеснительность, развела ноги в стороны. Ксар приблизился к ней и коснулся ее ног. У Лори возникло впечатление, как будто ее засасывает в очень теплое болото, температура теле пришельца была не менее 38 градусов цельсия. Когда ксар коснулся груди девушки, он остановился. Лори практически не чувствовала веса оплодотворителя, но зато хорошо почувствовала, как что-то едва коснулось промежности. А потом снова, и снова. Через несколько минут девушка окончательно потекла и, забывшись, хрипло проговорила:

— Возьми меня.

Ксара не пришлось упрашивать дважды. Лори почувствовала, как член пришельца коснулся ее киски и стал медленно проникать внутрь. Девушка настроилась на то, что он будет огромным, но вошедший в нее орган был на удивление небольшим. Вернее он был длинным и точно уперся в матку, но диаметр его был меньше, чем у всех партнеров Лори до этого. И только когда ксар начал двигаться, девушка поняла, что большой диаметр, это необязательно, чтобы доставить удовольствие. Каждое движение оставляло электрический след в мозгу, галопом приближая к первому в жизни оргазму. Сквозь налет удовольствия, девушка поняла, что пришелец что-то говорит ей, но у нее не получалось сосредоточиться.

—... ты согласна? — все, что смогла понять Лори.

— Да... да! — выкрикнула она, сотрясаясь от оргазма. — Да!

В тот же момент, она почувствовала, как орган пришельца начал расширяться, а спустя мгновение она поняла, что он что-то проталкивает по семявыводящему каналу. Экстаз стал отпускать девушку, и она сосредоточилась на ощущениях. Член ксара увеличился в диаметре вдвое, и внутри Лори стало медленно перемещаться что-то упругое. Это были все ощущения, и девушке показалось, что в нее выдавливают горчицу из тубика, но через пару минут, член пришельца еще немного расширился, прокатившись волной, а потом стал уменьшаться в диаметре. Лори понадеялась, что это все, но снова почувствовала, как орган ксара стал расширяться.

Девушка хотела возмутиться, но потом подумала, что это ничего не изменит, и расслабилась, ощущая забавные, но пока неопишуемые ощущения в животе. Спустя еще пару минут, по члену ксара прошла вторая волна расширения, и он медленно сполз с Лори.

Девушка выдохнула и, закрыв глаза, медленно положила ладони себе на грудь, а потом, немного помедлив, плавно переместила их себе на живот. Лори ощутила под пальцами туго натянутую кожу и, потрясенно выдохнув, резко открыла глаза, одновременно приподнявшись

на локтях. Ее живот был большим, гораздо более большим, нежели она рассчитывала для первого раза. С трудом встав, девушка посмотрела вниз и не увидела ног. Лори повернула голову и посмотрела на ксара, тот неподвижно наблюдал за ней. Но большее внимание девушки привлекло зеркало на стене, сделав шаг, она посмотрела на свое тело сбоку. Когда-то ровный и плоский животик, так нравившейся ей, превратился в большой бурдюк, наполненной жизнью. Лори не была специалистом, но ей показалось, что выглядит она как беременная на 7 месяце, не меньше.

Так как центр тяжести девушки сместился, одеть трусики оказалось настоящей проблемой. Немного подумав, она не стала надевать лифчик и сразу натянула платье, которое, благодаря синтетике очень элегантно обозначило живот девушки. Посмотревшись в зеркало еще раз в одежде, Лори подумала, что в этом даже что-то есть. Что-то возбуждающее.

Послав воздушный поцелуй оплодотворителю, девушка вышла из комнаты.